y''-9y=-2cosx; y(0)=1
Решение. Имеем линейное неоднородное уравнение второго порядка. Решением этого уравнения будет сумма решений общего и частного, то есть 
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 - общее решение однородного уравнения, соответствующего данному, 
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- частное решение исходного неоднородного уравнения. 

Характеристическое уравнение 
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Для отыскания частного решения составим систему уравнений 
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Найдем производные 
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Проинтегрируем полученный результат, получим 
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здесь А и В – постоянные величины. Обозначим их 
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 Теперь решение исходного уравнения запишется
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Приступим к решению задачи Коши.
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Окончательно получим решение исходного уравнения 
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Ответ: 
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